
平成29年第４回大野城市議会９月定例会代表質問通告 

○本会議（２日目）代表質問 

平成29年10月４日 午前９時 30 分（於 議 場） 

会派名 議員氏名 件  名 

自民まどか 

自民大野城 

田中 健一 １． 所信表明について 

⑴ ３期 12 年のマニフェスト通信簿及び４期目のマ

ニフェストについて 

３期 12 年を全体的にどのように評価され、それ

を４期目のマニフェストにどう反映されたのか、お

伺いします 

⑵ コミュニティ構想について 

   本市のまちづくりの基本であるコミュニティ構想

が、今年度から 35 年度までを目途に施行されてい

ますが、その目的や内容について、お伺いします 

⑶ 第６次大野城市総合計画について 

   第６次大野城市総合計画が、平成 31 年度から 40

年度までの計画として策定予定ですが、その目的や

内容について、お伺いします 

⑷ ４期目のマニフェストとコミュニティ構想及び第

６次大野城市総合計画との関係について 

   ４期目のマニフェストとコミュニティ構想及び第

６次大野城市総合計画との関係について、お伺いし

ます 

⑸ 九州北部豪雨災害を受けて、防災力・減災力の充

実について 

  本市における防災力・減災力の充実をどのように

図って行かれるのか、お伺いします 

 ⑹ 大野城市の将来のまちづくりについて 

    シビックゾーンや西鉄天神大牟田線連続立体交差

事業を含めた、大野城市の将来のまちづくりについ

て、お伺いします 

 ⑺ 里山の保全・活用の計画的推進について 

    里山の保全・活用プロジェクトについて、どのよ

うに計画的推進を図って行こうと考えてあるのか、

お伺いします 

 ⑻ 保育所待機児童ゼロプロジェクトの推進について

    保育所待機児童ゼロプロジェクトの推進と謳って

ありますが、その具体的な内容についてお伺いしま

す 

⑼ インセンティブ制度「(仮称)健康ポイントプロジ

ェクト」について 

   40 歳以上の市民を対象にポイントを付与するイ

ンセンティブ制度「(仮称)健康ポイントプロジェク

ト」の実施とありますが、具体的内容についてお伺

いします 



 ⑽ 超高齢社会に向けての対策について 

高齢者が、健康で生き甲斐を持って友達ととも

に、地域で安心して老後を過ごすことができるよう

な対策を打つべきと考えますが、この点についてお

伺いします 

 ⑾ 都市間連携による相互支援・交流の活性化につい

て 

    インバウンドによる観光や歴史遺産の更なる連携

等のために、都市間連携・交流がさらに必要になる

のではないかと思いますが、その推進についてお伺

いします 

改革フォーラム 松田 美由紀 １．第６次総合計画における策定方針や計画の方向性に

ついて  

 ⑴ 現在の課題や現在の行政サービスに対する市民満

足度と今後の優先度を分析した結果、市が目指すま

ちづくりをどのように取り組んでいくのか 

２．子どもと家族と地域の笑顔があふれるまち大野城に

ついて 

 ⑴ 小規模保育施設拡充も必要ではないか 

⑵ 届け出保育所施設への更なる支援が必要ではない

か 

⑶ 認可保育所の一時保育事業の拡充について 

３．健康長寿のまち大野城・障がいのある方にやさしい

まちづくりについて 

 ⑴ 障害者差別解消支援地域協議会は設置されたのか

⑵ 市職員の障がい者への理解等について定期的な研

修実施が必要と考える。ロールプレイ形式の研修が

必要ではないか 

４．一人ひとりの市民力が輝くまち大野城について 

 ⑴ 指導的地位の女性比率を 2020 年には 30％との目

標をどのように実現していくのか 

⑵ 地域女性リーダー育成事業を修了した女性をどの

ように活かすのか 

⑶ 人材リストに女性リーダー育成事業を修了した方

を加え、審議会委員や講師への活用をすべきではな

いか 

５．命と暮らしを守り、自然環境を守るまち大野城につ

いて 

 ⑴ 交番の配置は具体的にどのエリアを検討している

か 

⑵ 高齢者支援やごみ減量にもつながる剪定枝の戸別

回収についてどのように考えているのか 

６．快適な都市空間を創造するまち大野城について 

 ⑴ 公園の共益的な活用・管理の推進とは具体的にど

のようなことを考えられているのか 

７．マニフェストについて 

 ⑴ 選挙においてお約束したマニフェストとあるが、

市民に対してどのように周知し、約束されたのか 



８．にぎわいづくりを核とした訪問滞在型の都市づくり

について 

 ⑴ 宿泊施設が必要だと思われるにぎわいとは何があ

るか 

⑵ どの地域に宿泊施設の建設予定があるのか 

公明党 井上 正則 １．所信表明「つながるふるさと＊みんなが主役」につ

いて 

⑴ 『わがまち大野城・未来づくり宣言』 

７つのつながるＭ－Ｐｌａｎ（エム－プラン）と

43 の施策テーマの実現に向けて、果敢に挑戦し続

けていくことについて 


